
 

  

  

 Raadsvoorstel 
  

Datum 
raadsvergadering: 

10-12-2014    Agenda nr.: (in te vullen door griffie) 

Portefeuillehouder: Verbraak    Registratiecode: (in te vullen door griffie) 

Onderwerp: Verordening leerlingenvervoer 

 
Aan de raad van de gemeente Roosendaal  
 

Voorstel   
 
Wij stellen u voor: 
1. de Verordening leerlingenvervoer tot wijziging van de Verordening vast te stellen 
2. na vaststelling van het besluit de Verordening bekend te maken op 

www.officielebekendmakingen.nl en daarvan mededeling te doen in de Roosendaalse Bode. 
3. de besparing van deze maatregel aan te wenden voor het tekort WVS en de bijgevoegde 

begrotingswijziging vast te stellen 
 
 

Aanleiding   

De Wet passend onderwijs per 1 augustus 2014 vraagt om aanpassing van de verordening 
leerlingenvervoer. Tevens voldoen we met deze verordening ook aan uniformiteit van beleid in het 
kader van leerlingenvervoer met onze regiogemeenten. 
 
 

Kader    

De Wet passend onderwijs is op 1 augustus 2014 van start gegaan. De wetswijzigingen die direct het 
leerlingenvervoer betreffen zijn in aantal beperkt. Het gaat om de volgende punten: 
 

 De verordening dient rekening te houden met de van ouders redelijkerwijs te vergen inzet 

 Leerlingen die voortgezet speciaal onderwijs volgen kunnen slechts aanspraak maken op een 
vervoersvoorziening als zij wegens hun handicap op ander vervoer dan openbaar vervoer zijn 
aangewezen, dan wel vanwege hun handicap zelfstandig van openbaar vervoer gebruik 
kunnen maken.  

 

Motivering / toelichting   

 
De wetswijzigingen in verband met het passend onderwijs hebben in een aantal gevallen ook effect op 
de regeling voor het leerlingenvervoer. Genoemde wetswijzigingen maken een aanpassing van de 
verordening leerlingenvervoer noodzakelijk. 
 
Tevens wordt in deze verordening de kilometergrens verhoogd van 4 km naar 6 km. In de voorgaande 
verordeningen heeft de gemeente Roosendaal altijd afgeweken van de standaardverordening op dit 
criterium. In het kader van passend onderwijs zijn er samenwerkingsverbanden opgericht tussen 
diverse schoolbesturen in de regio. Om de leerlingen die behoren tot deze samenwerkingsverbanden 
gelijk te behandelen stellen we voor om aansluiting te maken met de regiogemeenten, waar we in het 
kader van passend onderwijs mee samenwerken, en  de kilometergrens conform de standaard VNG 
verordening aan te passen van 4 naar 6 km. 
 

Doel en evaluatie   

Verordening vaststellen welke: 

 voldoet aan de Wet passend onderwijs welke per 1 augustus 2014 in werking is getreden 

 overeenkomt met de verordeningen van de gemeenten in de regio en waarmee de gemeente 
Roosendaal samenwerkt in het kader van de Wet op het passend onderwijs. 

 

 
Financiële aspecten en consequenties   

http://www.officielebekendmakingen.nl/


Op dit moment maken er nog 51 kinderen gebruik van leerlingen met een reisafstand tussen 4 en 6 km. 
De vaststelling van de verordening voorziet erin om voor deze doelgroep het leerlingenvervoer voor dit 
schooljaar ongewijzigd te laten voortduren en pas met ingang van het volgende schooljaar in werking 
te laten treden. Ouders en/of verzorgers zullen met een aparte mailing op de hoogte worden gesteld 
van het besluit zodat zij voldoende tijd hebben om een oplossing te zoeken voor het vervoer voor het 
schooljaar 2015-2016. 
Door de verhoging van de kilometergrens  van 4 naar 6 km zullen op basis van de huidige gegevens 51 
kinderen niet meer in de doelgroep van leerlingenvervoer vallen. Dit betekent een besparing van 
 € 104.000 per schooljaar. Voor 2015 zal deze maatregel derhalve een besparing opleveren van € 
50.000 en vanaf 2016 structureel € 104.000 op jaarbasis. Tevens wordt voorgesteld deze meevaller 
aan te wenden voor de verwachte tekorten op het dossier WVS. 
 

Communicatie    

 Bekend maken op www.officielebekendmakingen.nl 

 Publicatie in de Roosendaalse Bode 

 Gerichte informatie naar de betrokken doelgroep 

 Gerichte informatie naar de doelgroep met een vervoersafstand tussen de 4 en 6 kilometer. 
 

 

Bijlagen   

1. Verordening leerlingenvervoer 
2. Raadsbesluit verordening leerlingenvervoer 
 
Een ontwerpbesluit bieden wij u hierbij ter vaststelling aan. 
 
Burgemeester en wethouders van Roosendaal, 
 
De secretaris, De burgemeester, 
R. Kleijnen mr. J.M.L. Niederer 

http://www.officielebekendmakingen.nl/


 

 

  

  

 Raadsbesluit 
  

Datum 
raadsvergadering: 

10-12-2014    Agenda nr.: (in te vullen door griffie) 

Portefeuillehouder: Verbraak    Registratiecode: (in te vullen door griffie) 

Onderwerp: Verordening leerlingenvervoer 

 
De raad van de gemeente Roosendaal, 
 
- Gezien het voorstel van het college van burgemeester en wethouders. 
 
- Gelet op het advies van de raadscommissie Omgeving d.d. 19 november 2014. 
 
Besluit: 
 
1. de Verordening leerlingenvervoer tot wijziging van de Verordening vast te stellen 
2. na vaststelling van het besluit de Verordening bekend te maken op 

www.officielebekendmakingen.nl en daarvan mededeling te doen in de Roosendaalse Bode. 
 
 
Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van 10 december 2014. 
 
 
De griffier,  De voorzitter, 
 

http://www.officielebekendmakingen.nl/

